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Verificando o número regimental de vereadores o presidente deu início a 35ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 10 de outubro de 2022. O Presidente saudou os vereadores e ouvintes da 

rádio 106.3 e colocou em discussão a ata da 34ª Sessão Ordinária, realizada em 03 de 

outubro de 2022, não houve manifestação e ata foi aprovada por unanimidade.  

Correspondência: Of. nº 230/2022 – Gabinete -  resposta ao pedido de informação nº 044 

e requerimento nº 017/2022  e Convite curso DPM para o curso de Processo Legislativo e 

Elaboração de Leis nos dias 10 e 11/11/2022.  O Presidente solicitou que a secretaria 

fizesse a leitura da ementa dos projetos de Lei do Executivo Municipal nº 090, 091, 092, 

093 e 094  juntamente com a mensagem justificativa que serão encaminhados para a 

assessoria jurídica e as comissões para parecer. Grande Expediente é a cargo da vereadora 

Maria Helena Morrudo Castro Vicente, e na próxima sessão estará a cargo do vereador 

Alex dos Santos Martins, PTB. A vereadora inicialmente cumprimentou a todos os 

presentes e aos ouvintes da 106 FM, comentou sobre a reunião do Poder Executivo 

juntamente com o SEBRAE sobre a MEI, também salientou sobre as aquisições dos 

veículos pela administração municipal, sendo mais um micro para a secretaria de educação 

com recurso livre e um para a secretaria municipal de saúde, com auxilio da emenda 

parlamentar do Deputado Federal Pedro Westphalem, todos com elevador para 

acessibilidade para cadeirantes, informou também que o Prefeito Municipal já assinou três 

ordens de serviço para dar inicio nas obras da calçada da rua Antero Xavier, Corredor do 

Hospital e as capelas mortuárias no cemitério municipal, comentou também sobre as 

maquinas que foram para conserto, informou que o município vai ativer o telecentro e 

transferir a Secretaria Municipal de Industria, Comércio e Turismo para o prédio da antiga 

prefeitura, fez um breve comentário sobre os eventos ocorridos no decorrer da semana, e 

finalizou convidando para os eventos do dia 12 que é o PIC NIC para as crianças na praça e  

no18 acontecerá as atividades para os idosos no salão paroquial. Ordem do dia -  Projeto 

de  Resolução nº 07/2022- disciplina a operacionalização e pagamento das férias aos 

vereadores. Após análise o assessor jurídico opinou pela legalidade, admissibilidade e 

viabilidade de tramitação e votação deste projeto. As comissões foram favorável ao projeto  

de resolução n° 07/2022 que foi aprovado por unanimidade. Trabalhos dos vereadores: 
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Requerimento nº 19/2022 - de autoria dos vereadores Danieli Buttinger de Oliveira PT, 

Flamarion Keller da Silva, MDB e Jose Luis Cogo Carvalho – PTB – requer ao Executivo 

Municipal que seja enviado cópia das portarias dos servidores que possuem autorização 

para dirigir veículos oficiais do município. Requerimento nº 020/2022 – de autoria do 

vereador José Luis Cogo Carvalho, PTB – Requer que seja feito abastecimento na caixa 

d’água no cemitério do Carmo, na localidade de Picada dos Farrapos. O requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento nº 021/2022  - de autoria do vereador José Luis 

Cogo Carvalho e Alex dos Santos Martins, PTB, requerem que seja colocada carga de areia 

no cemitério do Carmo, na localidade da Picada dos Farrapos. O requerimento foi aprovado 

por unanimidade. Requerimento nº 022/2022 – de autoria dos vereadores Danieli 

Buttinger de Oliveira, PT, Flamarion Keller da Silva, MDB, José Luis Cogo Carvalho, PTB 

e Alex dos Santos Martins, PTB, requerem cópia da ata do Conselho Municipal de 

Educação, referente ao Projeto de Lei 081/2022. O requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Indicação nº 063 e 064/2022, de autoria do vereador Flamarion Keller da 

Silva, MDB, indica ao Executivo Municipal que seja colocado placas de identificação na 

Rua /conde de Porto Alegre, esquina a Rua Aurora de Souza com seus respectivos nomes, a 

indicação será encaminhada ao executivo municipal. Indicação nº 64/2022- de autoria do 

vereador Flamarion Keller da Silva, MDB, indica ao Executivo Municipal que seja 

realizada a limpeza da Rua Antero Xavier, com a Rua General João Antonio, a indicação 

será encaminhada ao executivo municipal. Indicação nº 065/2022  - de autoria do vereador 

João Baptista Cassol, indica ao Executivo Municipal que seja efetuada a limpeza na Rua 

Eurico Carvalho, mais precisamente no valor em frente a casa do Sr. Vado. a indicação será 

encaminhada ao executivo municipal Explicações pessoais: Alex dos Santos Martins, 

PTB, inicialmente cumprimentou a todos, e comentou sobre o seu pedido de informação 

sobre as melhorias da RS 241 e a tubulação de esgoto, comentou sobre o pedido de placas 

de sinalização dos taxis, comentou sobre a prestação de contas da FECOBAT, falou sobre 

os requerimentos 20 e 21, também solicitou a colocação de lâmpadas no necrotério e 

finalizou felicitando as crianças pelo dia das crianças. Danieli Buttinger de Oliveira, PT -  

Inicialmente cumprimentou a todos, fez um comentário sobre o projeto 81, solicitou copia 
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da ata da reunião do conselho com os professores para melhor analisar o projeto, reforçou 

novamente o pedido das receitas controladas e da marcação das consultas, comentou 

também sobre a conclusão de alguns serviços, como os tubos na Vila Novo Horizonte, que 

não foi concluído todo o serviço, bem como também os da rua do hotel, parabenizou as 

crianças pelo seu dia e finalizou falando sobre a luta contra a violência à mulher. Flamarion 

Keller da Silva, MDB, inicialmente cumprimentou a todos, agradeceu o Sr. Anderson sobre 

alguns serviços solicitados, comentou sobre o recomeço para a conclusão dos trabalhos no 

campo Alto do Bronze, comentou sobre os animais soltos na praça e no campo, também 

comentou sobre a prestação de contas da FECOBAT e finalizou parabenizando as crianças 

pelo dia das crianças.  Flávio da Rosa Pahim, PP,  inicialmente cumprimentou a todos e 

falou sobre o requerimento das portarias dos motoristas, que as referidas autorização foram 

por lei aprovadas nessa Casa Legislativa, comentou sobre a calçada da Rua Antero Xavier, 

Parabenizou as crianças pelo seu dia, convidou também para a festa na praça para as 

crianças e o evento do idoso, agradeceu o Deputado Federal Pedro pelas emendas enviada 

para o município, comentou sobre a reativação do telecentro e da mudança da secretaria de 

turismo para o prédio da  antiga prefeitura e também a Associação Comercial também vai 

para o mesmo prédio, e finalizou parabenizando o pessoal da quadra nova Sr. Joca.  Gilmar 

Lopes Giacomelli, PDT,  inicialmente cumprimentou a todos, informou que visitou a 

APAE, devido à homenagem ao dia da criança, comentou sobre a destinação de R$ 

50.000,00 de um Deputado Estadual Eduardo Loureiro para a aquisição de um carro para 

APAE, comentou sobre o atendimento na APAE que devido à falta de profissionais 

especializados não conseguem dar um melhor atendimento, comentou sobre os terrenos do 

Sr. Adair, que precisa fazer desmembramento, mas que o mesmo não consegue devido às 

exigências das leis municipais e do setor de engenharia, comentou também sobre os 

terrenos do município que são cedidos para as entidades, no caso do Jóquei Clube, tem 

terreno, tinha eucaliptos, mas foi tudo arrancado  e tem gente invadindo os terrenos, tem 

que resolver o município tem que tomar posição, outro assunto comentado foi o terminal do 

Banrisul, tem que fazer um oficio para que volte a funcionar nos finais de semana, finalizou 

comentando sobre o acidente ocorrido no trevo de acesso de Jaguari. Gislaine Ziquinatti 



Câmara Municipal de Vereadores  

São Vicente do Sul 

Rua General João Antônio nº 1551 - Fone/Fax 55 257 12 05 

CEP 97420-000 - E-mail secretaria@camarasaovicentedosul.rs.gov.br 

São Vicente do Sul – RS 

 

 

Delpino, PP, inicialmente cumprimentou a todos, e comentou sobre o Jóquei clube, que há 

tempos atrás solicitou informações sobre o terreno e a resposta que obteve é que o 

município esta em fase de regularização da referida área, tendo em vista que pertencia a 

uma matricula grande a qual foi extinta, em seguida agradeceu ao servidor João Carlos por 

ter atendido seus pedidos de substituição de lâmpadas queimadas no município, comentou 

sobre o conserto da ponte da Palma que já foi objeto de vários pedidos por outros 

vereadores, comentou sobre o lixo da Vila Fernando Pahim, em frente na casa da Verinha, 

comentou sobre o cemitério municipal para colocação de brita no local onde tem maior 

alagamento, também manifestou seu apoio a luta contra a violência contra mulher e 

reforçou a alerta sobre o outubro rosa, salientando que a prevenção é a melhor forma de 

diagnosticar e procurar a cura e finalizou desejando um feliz dia da criança e também 

comentou que dia 12 também é o dia da Nossa Senhora Aparecida e que a mesma abençoe 

sempre nosso município. João Baptista Cassol, PP,  inicialmente cumprimentou a todos, fez 

um comentário sobre a sua indicação, agradeceu também o Deputado Federal Pedro pela 

destinação de verba para o município e finalizou parabenizando as crianças pelo seu dia. 

José Luis Cogo Carvalho, inicialmente cumprimentou a todos, mandou um abraço ao 

pessoal da serralheria do Sr. Adesio e Vagner que estão fazendo um fogão campeiro 

itinerante, comentou que já está na casa a mais de 20 anos, e que está no quarto mandato 

por indicação, comentou sobre a resposta que foi dada para um município sobre o 

transporte pela Secretária de Educação, que o município tem que dar manutenção nas  

estradas,  porque se não vai ter sempre veículos do município quebrado, agradeceu o 

convite da Secretária Rosmari, do Sr. Pedro Gilmar e parabenizou a todos pelas iniciativas 

e finalizou parabenizando a todos pelo dia das crianças. Maria Helena Morrudo Castro 

Vicente, PP, inicialmente cumprimentou a todos, e fez um breve comentário sobre o projeto 

de Lei 081/2022 informando que já foi colocado no portal o decreto que regulariza a 

matéria, portando o presente projeto pode ser analisado com bastante calma, informou que 

com relação a prestação de contas da FECOBAT foi conferido item por item, e o que não 

constou no relatório foram 3 diárias, totalizando um valor de R$ 995,64 que foram 

empenhadas na gestão da secretaria e na no vinculo da FECOBAT razão pela qual não 
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aparece no relatório, informou ainda que o município agora conta com um banco de dados 

de todas as leis, que pode ser acessado por qualquer pessoa através do site Cespro.com.br, e 

também na Câmara existe um banco de dados das Leis disponíveis para todos os 

vereadores, comentou sobre a importância da destinação do Imposto de Renda para o 

Fundo da Criança e do Adolescente, para que possa ser convertido em projetos para a 

APAE,  fez um breve comentário sobre as doações de terrenos para as entidades, que 

quando inicia com a diretoria completa funciona, mas com o passar do tempo vai se 

perdendo as diretorias, ninguém mais quer assumir e daí terceiros vão tomando conta dos 

bens, comentou também sobre o trevo de acesso para Jaguari que foi objeto de 

requerimento encaminhado ao Deputado Jovir Costela para que encaminhasse junto ao 

DAER o referido estudo sobre o trevo, e finalizou parabenizando o Sr. Pedro Gilmar pela 

brilhante trabalho que vem realizando na Novo Horizonte.. Não havendo nada mais a tratar 

o presidente agradeceu a proteção divina e encerrou a presente sessão. 

OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 

 

 

João Baptista Cassol                     Maria Helena Morrudo Castro Vicente 

  Presidente     Secretária 

 

 

 

 


